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Stimată doamnă senator Silvia-Monica Dinică,

&Y^6
Referitor la întrebarea dumneavoastră având ca obiect “Schimbare administrator 

judiciar ELCEN”, vă comunicăm următoarele:

Conform prevederilor Legii nr. 85/2014, Ministerul Energiei nu este participant în 

procedura insolvenței ELCEN neavând calitatea de creditor și, pe cale de consecință, 

respectă prevederile art. 1 alin (4) din Constituția României.

Interesele sale, în calitate de acționar al ELCEN sunt reprezentate, în limita 

atribuțiilor prevăzute de aceeași Lege nr. 85/2014, de administratorul special.

Desemnarea/Schimbarea administratorului judiciar în procedura insolvenței este o 

decizie a Adunării creditorilor, mai exact a creditorilor care dețin mai mult de 50% din 

valoarea totală a masei credale admisă de judecătorul sindic. În speța de față, KPMG 

Restructuring SPRL a fost numit ca administrator provizoriu odată cu deschiderea 

procedurii insolvenței împotriva ELCEN, iar ulterior, la solicitarea creditorului ANAF (care 

deține împreună cu Ministerul Finanțelor Publice 59% din totalul creanțelor), a fost 

desemnat ca administrator judiciar definitiv, Sierra Quadrant SPRL - Fil. București, firmă 

de insolvență selectată de ĂNAF. Pe cale de consecință, Ministerul Energiei nu poate 

furniza informații privind motivația schimbării administratorului judiciar al ELCEN.

Conform termenelor dispuse în procedură, data de 22.06.2018 este data limită 
pentru depunerea planului de reorganizare a ELCEN. Întrucât Ministerul Energiei nu a 

primit proiectul planului de reorganizare elaborat de administratorul judiciar Sierra 

Quadrant, nu are cunoștință de elementele constitutive ale acestuia.

Menționăm că la dosarul cauzei este depus un plan de reorganizare elaborat de 

fostul administrator judiciar, KPMG, în colaborare cu administratorul special, plan care a 

fost prezentat Ministerului Energiei, dar care va intra în vigoare numai cu condiția 
Adresa de corespondentă: Splaiul Independentei 202 E, sector 6, București 
Tel.: 0214079911, Fax: +4 021 3166 80 3 
Email: office.cabinet@energie.gov.ro 
www.energie.gov.ro

mailto:office.cabinet@energie.gov.ro
http://www.energie.gov.ro


Ministerul Energiei

CABINET SECRETAR DE STAT

ROMÂNIA
1919-20101 SĂRBĂTORIM ÎMPREUNĂ

aprobării de către Adunarea creditorilor. În măsura în care acest plan sau oricare altul 

propus de cei îndreptățiți să-l elaboreze va fi aprobat de creditori și admis de judecătorul 

sindic vom putea furniza informații legate de conținutul acestuia.

Față de cele prezentate mai sus, în măsura în care vă sunt necesare informații 

suplimentare din sfera de competență a instituției noastre, vă asigurăm, stimată doamnă 

senator, de întreaga noastră disponibilitate.

Cu deosebită considerație,

p.MINISTRUL ENERGIEI, 

IULIAN ROBERT TUDORACHE 
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